

**Глубокоуважаемые Светлана Альбертовна
и Александр Васильевич!**

Искренне поздравляем вас и весь коллектив
Института химии ФИЦ Коми НЦ УрО РАН
с 25-летним Юбилеем!

Уже четверть века Институт химии является стартовой площадкой ярких достижений российской науки в области органической, неорганической химии, материаловедения и кузницей высококвалифицированных кадров для научно-исследовательских институтов и предприятий России. За прошедшее время Институт зарекомендовал себя, как научная организация, глубоко и всесторонне занимающаяся вопросами экологически безопасного и ресурсосберегающего использования растительного сырья и его компонентов для получения химических продуктов и материалов, создания новых веществ и материалов на основе полимеров растительного происхождения и др.

Отрадно видеть, что глубокие профессиональные знания, опыт и увлеченность ваших сотрудников обеспечивают высокий современный уровень научных исследований.

Пусть деятельность Института химии ознаменуется новыми успехами, а высокий научный потенциал, творческая энергия вашего коллектива даст возможность успешно внедрять инновационные технологии в производство.

**Желаем всему коллективу Института химии крепкого
здоровья, успехов, плодотворной работы и воплощения всех
замыслов!**

*От имени коллектива Института элементоорганической
химии им. А.Н. Несмеянова РАН:*

Директор ИНЭОС РАН,
Чл.-корр. РАН
Академик РАН
Академик РАН

А.А. Трифонов
А.М. Музафаров
Ю.Н. Бубнов